

В Иркутске прошла инаугурация мэра города

26 марта в Иркутске прошла инаугурация вновь избранного мэра города Виктора Кондрашова.

Представитель КПРФ Виктор Кондрашов победил своего главного соперника, представителя "Единой России" Сергея Серебренникова, с разгромным преимуществом, набрав вдвое больше голосов.

Нового мэра Иркутска поздравил губернатор Иркутской области Дмитрий Мезенцев, спикер Законодательного собрания Людмила Берлина и председатель городской думы Андрей Лабыгин. Общая тональность выступавших представителей обеих ветвей власти сводилась к тому, что Виктора Кондрашова ждут серьезные трудности.

Вероятно, сам мэр Иркутска тоже хорошо понимает, с чем ему придется столкнуться. В городе дефицитный бюджет, строительная отрасль находится в затяжном пике.

С проникновенным приветственным словом выступил представитель строителей Иркутска Антон Шлойдо. Он посетовал на то, что основные строительные объекты в Иркутске достались красноярцам и москвичам, и выразил надежду, что новый мэр будет способствовать процветанию именно иркутских строительных организаций. По окончании выступления господина Шлойдо с места раздался циничный комментарий: "Тендеры надо выигрывать".

В завершение инаугурации, от имени иркутских бизнесменов выступил некто Виктор Бронштейн. Он презентовал новому мэру Харлампиевский храм в виде сюрреалистичной картины и книгу собственных стихов. В приветственном слове он предложил мэрии поучаствовать в разного рода духовных делах, таких, как установка новых памятников и восстановление храмов.

Виктор Бронштейн прочитал несколько стихов собственного сочинения. Стихи были не в рифму, зато про Россию.

Фееричным было поздравление от бурятских общин. Двое старейшин подарили мэру Иркутска коня, а также плетку, для обуздания нерадивых чиновников.

Выступление самого Виктора Кондрашова было оптимистичным и реалистичным. Он пообещал приложить все усилия для того, чтобы Иркутск стал процветающим городом, городом, в котором приятно жить.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОФИЦИОЗ, ИРКУТСК 13795 26.03.2010, 17:58

URL: <https://babr24.com/?ADE=84774> Bytes: 1956 / 1956 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта